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A  PEST I K O R Z Ó  H Ö L G Y E I
A nyarat talán a világ egyik fővárosa» 

bán sem ünnepük olyan kitartóan, annyira 
nekifelejtkezve, mint Budapesten. Igaz, 
hogy a Duna két partjára könyöklő város 

V méltó keretet is ad ehhez a többhónapos 
ünnepségsorozathoz, mert úgy megszépült 

i. az első nyári napokban, mint az asszony 
|f kedvese közelében. Ékszerekkel díszíti ina- 
■ gát, a buja színeknek ezer változatával és 

rúgy nézgelődik a Duna velencei mestermű- 
uél szebben csillogó tükrében.

Aki ilyenkor a város utcáit járja, feltét* 
lfejiül érzi azt a furcsán bizsergető érzést, 
amely akkor táncol át az idegeken, ha ki­
véti tságos valaki mellett visz el az utunk 
és nem tudjuk megállni, hogy ha nem is 
indulunk utána, a szépre szomjas ember 
kanitinfiloRÓfiájával, de legalább megfor­
dulnunk. hogy valahol mélyen a lélek leg­
titkosabb zugában elraktározzuk a múló 
pillanat egy feledhetetlen képét, megőriz­
zük magunkban a színnek, a harmóniának, 
a hangnak azt a. furcsa vegyül ék ét, amely 
magút az életet jelenti.

Az újságíró is ezzel a furcsa érzéssel 
találkozott, amikor Pestről Budára igyek­
vőben az Erzséöethíd feljárójához érkezett 
és szokás szerint végigpásztázta tekinteté­
vel a Dunakorzó arisztokratikusan nyú­
lánk vonalát. Elfelejtette, hogy egy órával 
ezelőtt a háború híreit diktálta és fülében 
ott dobol az előretörő harckocsik félelme­
tes dübörgése, a repülőgépek vad vijjo­
gása, az ágyúk bömbölése, az aknavetők 
ugatása. Csak azt látta, hogy lábainál az 
emberi élet békés és a boldogság selymeibe 
öBtözött bércéi peregnek az arevonal fér­
fias küzdelmének és a belső front fárad­
hatatlan munkabírásának eredményeként.

Korzó, 1943-ban
Boldog, vidáman hancurozó gyerekeket 

látott, pompázó virágok színébe öltözött 
nőket és déli pihenésüket élvező férfiakat. 
Nem csoda, hogy úgy érezte, végig kell 
mennie a korzón, meg kell örökítenie 1943 
nyarának Budapestjét.

Az óriás gyémántként ¡sziporkázó nap — 
szokatlanul az idei nyárban — jókedvű bő­
kezűséggel szórta sugarait. És az ember, 
a mai idők elfáradt embere, gyermekkorá­
ból leikébe szorult ösztönösséggel fordítja 
arcát az égi jó felé, olyan kisimult arc­
cal, ahogyan utoljára gyermekkorában né­
zett fel a néki legnagyobb jót jelentő va­
lakire, édesanyjára.

A Petőfi-téren az örök fiatalon bronzba 
merevedett nagy költő közelében gyerekek 
játszanak. Arcukra a napsugár piros-barna 
zománcokat csókolt és ők is belemosolyog­
nak a nyári ragyogásba. Játékukban

buzgó »esendestárs« Károly bácsi, az öreg 
parkőr, aki néhány lépésről megfelelő fi- 
gyelemnamel nézi munkájukat, mintha neki 
készülne a homokból gyúrt torta, a büszke 
lovagvár. Amikor megszólítjuk, némi szo­
morúsággal hangjában mosél a régi gyere­
kekről, akik azóta már, felnőtt hölgyek és 
urak ég csak korzózásra igyekvőben men­
nek el néha a park mellett, mert az ő új 
világuk a dunaparti kávéházak környéke.

— Pedig nagyon sok labdát kihalásztam 
nekik a bokrok mélyéről — mutatja botjá­
val a megszokott mozdulatot —, csak most 
csöndesed, em így neki, mert a háborúval el- 
t Intek a labdák is — mondja és nagyot 
sóhajtva ismét nyugalmi helyzetbe ereszti 
a szögesvégű parkőri botot.

Film- és egyéb csillagok...
Az előkelő dunaparti kávéházak körül 

mint tarka pillangók táncos serege pom­
páznak a nyári divat színorgiájába öltő« 
zött hölgyek. Megtalálni a divatos film­
színésznőtől kezdve a nagyáruházak ki­
szolgáló kisasszonyáig mindenkit, aki csak 
szépnek számít vagy a szépek közé akar 
számítani Budapesten. Más nyarakon 
ugyanezt a közönséget a fővárosi fürdők 
vizében vagy selyem pázsitján csodálhat­
tuk meg, ma azonban, és ez 4 legfeltűnőbb, 
mezítelen lábszárakkal, de rókakeppben, 
egy Afrika kutató hősies elszántságával tű­
rik a nap hevét.

Japánsarkú facipők végtelen sora kopog 
a melegtől tüzes aszfalton, de , a meré­
szebbek már nem elégszenek meg a japán 
sarok »szolid«, tizenkétcentig magasságá- 
a görög-római világ koturnuszaira emlé­
keztető, legalább 16 centis talpakon ringat­
ják szépségüket.

A Buchwalds7,ékels.en (megfelelő lábtar­
tás mellett) a már megszokott és híressé 
vált déli terefere folyik a strandról, a di­
vatról és a férfiakról, természetesen mind­
ez a legújabb típusú umbralszemüvegek 
védelmében, amelyek mögül láthatatlan, 
de annál forróbb pillantásokat lehet vetni 
az itt-ott feltűnő egyenruhák aranygomb­
jai felé. A korzónak kétségtelenül ez a leg­
jellegzetesebb és a divat-, valamint pletyka- 
politikát intéző része.

Régen is tudtuk, hogy nyaralni legjobban 
Budapesten lehet, de tegnap új érvet is 
hallottunk elhangzani a régi mondás iga­
zolására, Rúzsos esörű fekete csicseregte 
skandinv-szőke társnője fülébe:

— Most még jobb Pesten nyaralni, mint
régen, mert amióta megritkult a benzin­
gőzt lihegő autók száma, igazán a világ 
legalkalmasabb nyaralóhelyévé lett Buda­
pest. (i. b. ¿d /  ;
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